



陈林坚在福建队时表现出色。资料片 新华社发

CBA夏季联赛东营站今日开打，陈林坚将迎来加盟后首秀 山东新援，是否还能老而弥“坚”

记者 冯子涵 报道

夏联收官之“站”

参加夏季联赛东营站的球队共有4支，除山东高速外，还有青岛男篮、天津男篮和山西男篮。比赛采取单循环赛制，即每支队伍都要和其他三队交手一次。山东男篮的首场比赛将在12日15:00打响，对手是天津男篮。

别看参赛队伍不多，但足够精彩。在青岛站决赛中，山东男篮曾不敌山西男篮，此次再相遇，这场对决也被视为山东队的复仇之战。此外，“齐鲁德比”也将再度上演，青岛站时，山东男篮以6分优势击败东道主。天津男篮此前夏联三战皆墨，这次他们能否收获一胜也值得期待。

值得注意的是，这是自8月31日CBA国内球员注册截止日后，唯一一次夏季联赛，也是最后一次CBA官方组织的热身赛。对正处在休赛期的CBA球队而言，夏季联赛可谓以赛代练的最佳平台。各参赛球队不仅可以保持竞技状态，更重要的是，随着国内球

员注册完成，新赛季本土球员框架确定，通过比赛磨合阵容，将是东营站赛事的一大主题。

陈林坚迎首秀

对山东男篮球迷来说，本次夏季联赛最大的期待，莫过于新援陈林坚的表现。

原福建男篮队长陈林坚，在今夏成为了受限制的自由球员，并得到了山东男篮的青睐。8月26日，陈林坚抵达济南完成体检后前往青岛平度，与正在参加夏季联赛的山东男篮会合，正式加入夏训备战队伍。不过，由于彼时双方尚未签约，陈林坚没能在青岛亮相赛场。

如今他已正式成为山东男篮的一员，并报名了此次夏季联赛。东营站的比赛，将是他在山东男篮的首秀，也是球队“验货”的绝佳机会。

众所周知，陈林坚此前遭遇

了非常严重的伤病，2023-2024赛季，他仅打了9场比赛，场均交出19.4分4.2篮板1.6助攻，赛季开局整体数据非常出色，但是在赛季窗口期不幸发生车祸，导致其赛季提前报销。

2024-2025赛季休赛期，陈林坚宣布复出，但仅仅打了一场比赛就再没有登场。福建男篮官方消息显示，陈林坚因2023-2024赛季右踝关节骨折处术后钢板螺钉断裂，需继续手术治疗。直至今年夏天，陈林坚才在热身赛中复出。

连续两个赛季没有系统比赛，外界对陈林坚能否恢复到伤前的状态还抱有怀疑。从近期训练的表现来看，陈林坚的状态不错，三分球依然保持了较高的水平。不过，在实战过程中，他能否保持这样的表现，此次夏季联赛中将见分晓。

2004年出生的小将常浩然，

也是首次参加夏联的新面孔。他上赛季效力于青岛男篮，不过没有登场过。东营站比赛，将是向球队和球迷展示自己的舞台。

陈林坚和常浩然都是山东男篮在今夏由“外部”招揽而来的内援，与此同时，外援的选择也已经有了进展。此前，俱乐部方面透露，球队已经和克里斯续约，随后还敲定了前青岛队外援鲍威尔作为球队第二外援。

年轻人唱主角

从阵容名单来看，山东男篮采取了老带新的搭配，既有陶汉林、孙桐林这样的老将坐镇，也有许多年轻球员待命。

新婚燕尔的郭凯也有望亮相赛场。此前他虽然报名了青岛站的比赛，但没有出战。9月初，郭凯在苏州举办了婚礼，山东男篮主

帅邱彪也携教练组及多名队员集体到场祝贺。目前郭凯已经归队训练，他的到来能够更好地加强球队4号位的实力。

从过往登场时间分布来看，本站夏季联赛概率仍然是年轻球员唱主角。

此前，山东高速男篮在青年队上调了许多球员跟随训练，其中有4名脱颖而出，与山东男篮一线队签约，分别是赵浩然、王征、马延东和谢文政。但他们因有其它参赛任务，将缺席本站赛事。

其他年轻球员中，米艾力、谢智杰、郑晓垚、张旭等，上赛季就已经在山东男篮注册，另外还有出战过多场热身赛的于明鑫、于正鑫等人。即便他们无缘新赛季CBA比赛，但夏季联赛也是他们“涨球”的好机会。

略显遗憾的是，队长高诗岩没有在报名名单中。这位国手在男篮亚洲杯后的两次夏联都没有参赛，球迷想要看到他出战，还需要等待一段时间。如此一来，刘毅将成为本次参赛阵容中唯一的控球后卫，这对山东男篮的后场组织无疑是一个考验。

编辑:马纯潇 美编:杨晓健 组版:颜莉



水无形而有万形，水无物能容万物
请珍惜每一滴水

“讲文明 树新风”公益广告